
幼儿园开学典礼活动内容 幼儿园开学典
礼活动方案(通用9篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一些优
秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园开学典礼活动内容篇一

为了确保事情或工作有序有力开展，往往需要预先进行方案
制定工作，方案具有可操作性和可行性的特点。你知道什么
样的方案才能切实地帮助到我们吗？以下是小编收集整理的
幼儿园开学典礼活动方案，仅供参考，欢迎大家阅读。

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年8月25日

幼儿园操场

环境、场地的布置。

幼儿园全体教师和幼儿。

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好！

新学期新面貌，幼儿园为小朋友创设了优美的环境、老师们
为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的爷爷为



小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小朋友每天
高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，开开心心
地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多的本领，成为聪
明能干可爱的小博士！

最后，送上我为幼儿园写的一首诗歌——

万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。

笑声遍唱余心乐，到处阳光满院花。

我的讲话完了，谢谢大家！

亲爱的小朋友们：

你们好！

幼儿园开学了！度过了一个欢乐、难忘的暑假，老师将与你
们一同迈进新的一学期。宝宝们，你们都长高了，变得更漂
亮了。你们知道吗？老师很想念你们，盼望每天都见到你们
哦！新的一年开启新的希望，新的空白承载新的梦想！我们
幼儿园也以崭新的面貌欢迎你们的`到来，期待着你们的进步，
期待你们给我们带来惊喜！真诚地祝愿小朋友们在新的一年
里健康快乐，幸福成长！

谢谢董老师！希望小朋友们能记住董老师的话，在幼儿园健
康快乐的成长！

再此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园
工作的大力支持和对我们幼儿园的信任。感谢大家在上学期
对我们工作的积极支持与配合，是您们的参与才让孩子取得
更大的进步！我们还是希望您们热心地为幼儿园、为班级出
谋划策，努力把我们的孩子培养成健康、活泼、乐于提问、
敢于探索、团结互助、充满自信的小主人！



最后，我希望我们的全体幼儿在桂二幼儿园这个现代儿童的
摇篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健
康的成长！

幼儿园开学典礼活动内容篇二

开学典礼是新学期开始举行的`由全体师生参加的开学仪式,
旨在明确新学期的目标,激励全体师生振奋精神,锐意进取;同
时也营造一种浓厚的开学气氛,为新学期创造一个良好的开端,
让新入园的幼儿感受浓厚的园所文化,尽快稳定情绪。

20xx年9月4日

xxx幼儿园楼前广场

全园师生

(1)场地的布置

现场环境要有喜庆的气氛，根据园所适宜安排椅子

(2)音响设备

整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带

各班级现场准备垃圾桶和纸巾

班级按区域就坐

总体策划人：xxx

主持：xxx



道具音响：xxx

现场秩序管理：各班级2位教师

园安全工作：xxx

(一)、开学典礼入场

1、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。

2、放音乐幼儿有秩序地入场。

(二)、主持人出场

(三)、园长发言

(四)、教师发言

(五)、家长发言(大四班)

(六)、幼儿发言(大一班)

幼儿园开学典礼活动内容篇三

xxx幼儿园

小班全体幼儿、教师

1、稳定幼儿情绪，熟悉幼儿园生活环境，。

2、体验快乐，激发幼儿喜欢上幼儿园。

9月1号：高高兴兴上幼儿园！

内 容：



1、亲一亲，抱一抱，欢迎我的小宝贝。

（热情迎接幼儿，稳定孩子情绪，认识老师阿姨。）

9月2日：认识新伙伴！

内容：

1、尝试向大家介绍自己的名字。

（帮助孩子记住1—2个同伴的名字，提高幼儿来园的热情度。
）

9月3号：动画电影真好看！

内 容：

1、看一看，感受和同伴一起观看电影的快乐。

（观看幼儿喜欢的动画电影，感受幼儿园的快乐。）

9月4号：幼儿园里真漂亮！

内 容：

1、串串门，看看其他小伙伴。

2、玩一玩，大家游戏真开心。

（参观幼儿园环境，看看其他班级伙伴，听听故事，做做小
游戏）

9月5日：哥哥姐姐本领大！

内 容：



1、弟弟妹妹你们好，我为大家来表演！

2、宝宝也想试一试，看看我也会唱歌！

（大班哥哥姐姐为弟弟妹妹表演节目，小班弟妹也可以试一
试唱唱歌，念儿歌）

幼儿园开学典礼活动内容篇四

开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式，
旨在明确新学期的`目标，激励全体师生振奋精神，锐意进取；
同时也营造一种浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的
开端，让新入园的幼儿感受浓厚的园所文化，尽快稳定情绪。

20__年9月2日上午9：00――11：00

xx幼儿园球场

全园师生

（1）场地的布置

现场环境要有喜庆的气氛，根据园所适宜安排椅子

（2）音响设备（包含两个小蜜蜂或一个话筒与一个小蜜蜂）

总体策划人：xx、xx

卡通人物主持：xx、xx

幼儿主持：xx、xx

大合唱调动人：xx



道具音响：xx

现场秩序管理：xxx

园安全工作：xxx

（一）、开学典礼入场

1、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。

2、放音乐幼儿有秩序地入场。

（二）米尼主持人出场与全体幼儿共舞（热身舞蹈）

（三）园长发言

（四）教师发言

（五）家长发言（大四班）

（六）幼儿发言（大一班）

（七）师生同乐节目表演

1、大一班：舞龙舞狮

2、大五班：诗歌朗诵

3、舞蹈二班：鼓娃迎春

4、大班组大合唱

新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境、
老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的
阿姨为小朋友们准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小



朋友们每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，
开开心心地学习、游戏。（名言）你们将在这里学到很多很
多的本领，成为聪明、能干、可爱的小博士！希望你们在萸
江幼儿园这块沃土里，成为未来的英才。老师们会秉承教师
爱的天职，像对待自己的孩子一样爱护你们。以园为家，努
力把我们的孩子培养得更加健康、活泼、乐于提问、善于思
考、敢于探索、充满自信的乖宝宝！为小朋友们充满希望、
繁花似锦的未来，做好学前教育的坚实铺垫。再此，我要借
此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园工作的大力支
持，感谢你们对萸江幼儿园的信任。

最后，我希望我们的全体幼儿在__幼儿园这个现代儿童的摇
篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健康
的成长！谢谢大家！

幼儿园开学典礼活动内容篇五

新的学期，新的开始、新的希望，让我们在这美丽的`大家庭
里，享受快乐、享受温暖，快乐成长。小朋友们快快参与到
我们【美丽校园，快乐起航】开学活动中来吧!

美丽校园，快乐启航

1、激励全体师生振奋精神，锐意进取;

2、营造浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的开端，让
幼儿尽快稳定情绪。

3、通过活动激发幼儿对幼儿园的喜爱。

(一)物品准备：

音乐、电脑、音响设备、话筒等;



(二)人员准备：

主持人：

摄影：

音乐播放：

班级管理：各班教师

(三)场地准备：

1、幼儿园门口装饰、气球拱形门;

2、后操场空地准备。

1、早入园，各班班主任迎接所有幼儿入园;

2、升旗仪式;

3、园长讲话;

4、教师代表讲话(xx);

5、幼儿代表讲话(大二班：);

6、全园幼儿集体活动;

(1)全体幼儿金猴乐;

(2)大带小集体舞;

(3)我们都是好朋友。

(4)美丽校园，快乐起航



7、齐唱小金星之歌。

1、各班教师了解活动策划方案，明确任务、认真落实;

2、活动前布置好场地

3、注意安全。

幼儿园开学典礼活动内容篇六

分享成长放飞梦想

20xx年9月1日下午

学校操场（面向升旗台）

1、 2点10分学生进场

2、开学典礼

（1）升旗仪式

（2校长致辞

（3）教师代表讲话

（4）学生代表讲话

（5）、张校长做开学安全教育

3、活动结束

4、请各班回教室进行大扫除。

1、2—6年级学生穿校服，少先队员佩戴红领巾及标志。



2、教师着正装，戴工作牌。

3、班主任老师统一站在班级队伍前方，副班主任老师统一站
在班级队伍后方，非正副班主任老师统一排成两列纵队站立
在大操场最左边。

幼儿园开学典礼活动内容篇七

活动目的：

开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式,旨
在明确新学期的目标,激励全体师生振奋精神,锐意进取;同时
也营造一种浓厚的开学气氛,为新学期创造一个良好的开端,
让新入园的幼儿感受浓厚的园所文化,尽快稳定情绪.

二、 活动时间：****年*月**日上午*:**-----**:**

三、 活动地点：xx幼儿园风雨球场

四、 活动对象：全园师生

五、活动准备

(*) 场地的布置

现场环境要有喜庆的气氛，

根据园所适宜安排椅子

(*) 音响设备(包含两个小蜜蜂或一个话筒与一个小蜜蜂)

整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带

米奇米尼卡通人物要到位



各班级现场准备垃圾桶和纸巾

班级按区域就坐

六、人员安排：

总体策划人：园长、x

卡通人物主持：x、x

幼儿主持：大二、大五

大合唱调动人：x

道具音响：x

现场秩序管理：各班级*位教师

园安全工作： x、x

七、活动流程

(一)、开学典礼入场

*、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。

*、放音乐幼儿有秩序地入场。

(二)、米尼主持人出场与全体幼儿共舞(热身舞蹈)

(三)、园长发言

(四)、教师发言

(五)、家长发言(大四班)



(六)、幼儿发言(大一班)

(七)、师生同乐节目表演

*、大一班：舞龙舞狮

*、大五班：诗歌朗诵

*.舞蹈二班：鼓娃迎春

*.大班组大合唱

八、结束语

新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境、
老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的
阿姨为小朋友们准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小
朋友们每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，
开开心心地学习、游戏。你们将在这里学到很多很多的本领，
成为聪明、能干、可爱的小博士!希望你们在xx幼儿园这块沃
土里，成为未来的英才。老师们会秉承教师爱的天职，像对
待自己的孩子一样爱护你们。以园为家，努力把我们的孩子
培养得更加健康、活泼、乐于提问、善于思考、敢于探索、
充满自信的乖宝宝!为小朋友们充满希望、繁花似锦的未来，
做好学前教育的坚实铺垫。

在此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园
工作的大力支持，感谢你们对xx幼儿园的信任。

最后，我希望我们的全体幼儿在xx幼儿园这个现代儿童的摇
篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健康
的成长!谢谢大家!



幼儿园开学典礼活动内容篇八

xx年3月2日上午9:30

三楼多功能厅

1.明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神。

2.营造一种浓厚的`开学气氛，为新学期创造一个良好的开端。

全体师生、行政组成员

1.全校师幼情绪饱满、精神振奋，师幼统一穿校服。

2.幼儿进出场有序，三位老师分别在队伍前中后。在操场指
定位置列队站好。

一、开学典礼入场

放音乐幼儿有秩序地入场，各班教师带领幼儿在规定区域集
合。

二、主持人出场

亲爱的小朋友们和老师们，大家好!我是班的angela老师，今
天的开学仪式由我主持。新学期开始了，我们又回到了熟悉
的幼儿园，你们都长高了、长大了，老师为你们创设了漂亮
的教室、准备了好玩的游戏;厨房的阿姨们还为小朋友做了营
养丰富的饭菜呢!希望小朋友们每天都能高高兴兴的来幼儿园，
吃得饱饱的、睡得香香的，开开心心地学本领、做游戏，成
为聪明能干的小朋友!下面我宣布幼儿园20——20学年第二学
期开学典礼现在开始。新学期我们亲爱的园长有好多话要和
我们说，现在我们掌声有请园长。



三、园长致词

园长：亲爱的老师、小朋友们：大家新年好!马去雄风在，羊
来福气生。今天是20xx年春学期开学的日子，也是我们总结
过往，迎接希望的新开端。20xx年是我们开心幼儿园辛勤努力、
收获硕果的一年，在此，请我们用掌声为20xx年的丰收而喝
彩!20xx年，我们又迎来一个崭新的春天。新的开端，新的挑
战，老师们，让我们在新的起点，一如既往，开拓创新，再
创辉煌!小朋友们，愿你们每天如喜羊羊般阳光有活力，如沸
羊羊般健康强壮，做事如慢羊羊般聪明稳重，我们的明天像
美羊羊一样的美好!谢谢!

主持人：从园长的发言中，我们进一步明确了新学期的奋斗
目标和努力方向，今后我们一定会谨记园长的教诲，开拓创
新，再创辉煌。每个学期都有小朋友做到天天坚持来幼儿园，
让我们用最热烈的掌声请出上学期的“全勤宝宝”吧!有请园
长妈妈颁奖。希望这个学期有更多的小朋友越来越自信、越
来越喜欢老师、天天上我们幼儿园。新学期我们的老师也有
话对我们说，有请小天使c班的陈述老师。

四、教师代表发言

大声回答：准备好了。：让我们一起加油吧!

五、幼儿代表致词

主持人：谢谢老师，下面有请班代表全体幼儿致词。

主持人：谢谢小朋友，接下来有请老师给我们带动操，让我
们在欢乐的节奏中结束今天的开学典礼。

开学典礼仪式结束。最后祝愿小朋友在新学期，新的起点中
扬起前进的风帆，在幼儿园这个大家庭里更加开心快乐的成
长。开学典礼结束，请各班老师有序带回。



幼儿园开学典礼活动内容篇九

新的学期，新的开始、新的希望，让我们在这美丽的大家庭
里，享受快乐、享受温暖，快乐成长。小朋友们快快参与到
我们开学活动中来吧！

：美丽校园，快乐启航

1、激励全体师生振奋精神，锐意进取；

2、营造浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的开端，让
幼儿尽快稳定情绪。

3、通过活动激发幼儿对幼儿园的喜爱。

（一）物品准备：

音乐、电脑、音响设备、话筒等；

（二）人员准备：

主持人：

摄影：

音乐播放：

班级管理：各班教师

（三）场地准备：

1、幼儿园门口装饰、气球拱形门；

2、后操场空地准备。



1、早入园，各班班主任迎接所有幼儿入园；

2、升旗仪式；

3、园长讲话；

4、教师代表讲话（xx）；

5、幼儿代表讲话（大二班）；

6、全园幼儿集体活动；

（1）全体幼儿金猴乐；

（2）大带小集体舞；

（3）我们都是好朋友。

（4）美丽校园，快乐起航

7、齐唱小金星之歌。

1、各班教师了解活动策划方案，明确任务、认真落实；

2、活动前布置好场地

3、注意安全。


